
TAVOLI DA STIRO 
ASPIRANTI 

Made in Italy 

MESE DE 
CALCAT 

ASPIRANTE



Mod. S/AAR 

Tavolo da stiro con piano riscaldato elettrico e 
aspirante - dimensioni piano cm. 112x42x26. 
Completo di caldaia elettrica a norme “PED” da 8 
litri con resistenza da 4 kW. Alimentazione acqua 
automatica con pompa incorporata. Aspiratore 
incluso. 

Masă de călcat cu platanul încălzit electric și 
aspirant - dimensiuni platan 112x42x26cm.  Este 
echipata cu boiler electric „PED” de 8 litri cu 
rezistență de 4 kW. Alimentarea automată a apei 
cu ajutorul pompei încorporate. Aspirator inclus.

Tables à repasser avec plateau réchauffé 
électrique et aspirant - dimensions plateau cm. 
112x42x26. Munie de chaudière électrique de 8 
litres avec une résistance de 4 kW à normes 
“PED”. Alimentation eau automatique par 
pompe incorporée. Aspirateur inclus. 

Dati tecnici - Date tehnice- Données techniques

Tensione - Tensiune - Voltage 380V - 50Hz - 3 

Potenza - Putere - Puissance 5,8 kW 

Caldaia - Boiler - Chaudiere 8 L ( 4 kW) 

Vapore - Abur - Vapeur 5,4 kg/h (3 bar) 

Acqua - Apa - Eau 6 L/h 

Peso netto - Greutate neta - Poids net 101 kg 

“Noul fier de calcat 
PROF” 

(01027280) 

Dimensioni piano 
Dimensiuni platan 
Dimensions plateau 



Mod. S/AAR DSH 

Tavolo da stiro con piano riscaldato elettrico e aspirante 
- dimensioni piano cm. 112x42x26. Altezza regolabile
elettro-meccanicamente da 84 a 108 cm. Pedale per
l’aspirazione su entrambi i lati della macchina.
Predisposizione per l’installazione di un braccio con
forma stiramaniche a destra e sinistra. Completo di
caldaia elettrica a norme “PED” da 8 litri con resistenza
da 4 kW. Alimentazione acqua automatica con pompa
incorporata. Aspiratore incluso.

Masă de călcat cu platanul încălzit și aspirant - 
dimensiunile platanului 112x42x26 cm. Înălțimea 
reglabilă electromecanic de la 84 la 108 cm. Pedala 
aspirator pe cele două laturi ale mașinii pentru calcat 
pe partea dreapta sau stanga. Predispoziție pentru 
instalare a unui braț cu formă de calcat mânecă atât 
pe partea stângă cât și pe partea dreaptă. Este 
echipata cu boiler de 8 litri cu rezistente de 4 kW 
realizat conform standardelor "PED". Alimentarea 
automată a apei cu pompa încorporata. Aspirator 
inclus.

Tables à repasser avec plateau réchauffé électrique et aspirant - dimensions plateau cm. 112x42x26. 
Hauteur réglable de 84 à 108 cm. Pédale à bord sur les deux côtés de la machine pour repasser à droite 
ou à gauche. Possibilité de se déplacer l’attaque et la forme jeannette sur la droite ou la gauche. Munie 
de chaudière électrique de 8 litres avec une résistance de 4 kW à normes “PED”. Alimentation eau 
automatique par pompe incorporée. Aspirateur inclus. 

Dati tecnici - Date tehnice - Données techniques

Tensione - Tensiune - Voltage 380V - 50Hz - 3 

Potenza - Putere- Puissance 6,55 kW 

Caldaia - Boiler - Chaudiere 8 L ( 4 kW) 

Vapore - Abur - Vapeur 5,4 kg/h (3 bar) 

Acqua - Apa - Eau 6 L/h 

Peso netto -Greutate neta- Poids net 110 kg 

NOUL FIER DE CALCAT
PROF OPEN” 
(01027289) 

Altezza macchina 
Inaltimea masinii
Hauteur de la machine 



Mod. S/AR DSH 

Tavolo da stiro con piano riscaldato elettrico e 
aspirante - dimensioni piano cm. 112x42x26. Altezza 
regolabile manualmente da 85 a 102,5 cm. Pedale 
per l’aspirazione su entrambi i lati della macchina. 
Predisposizione per l’installazione di un braccio con 
forma stiramaniche a destra e sinistra. Aspiratore 
incluso. Disponibile anche con piano Maxi da cm. 
130x50x28 (S/AR-M DSH) o con piano riscaldato a 
vapore (S/AR-V DSH) 

Masă de călcat cu platan încălzit și aspirant - dimensiuni platan 112x42x26cm. Înălțimea reglabilă 
manual, de la 85 până la 102,5 cm. Pedala aspiranta pe cele două laturi ale mașinii. Predispoziție 
pentru instalarea unui braț cu formă de mânecă atât pe partea stângă cât și pe partea dreaptă. 
Aspirator inclus. Disponibil și cu platan Maxi 130x50x28cm. (S / AR-M DSH) sau cu platan încălzit cu 
abur (S / AR-V DSH).

Tables à repasser avec plateau réchauffé électrique et aspirant - dimensions plateau cm. 112x42x26. 
Hauteur réglable de 85 à 102,5 cm. Pédale à bord sur les deux côtés de la machine pour repasser à 
droite ou à gauche. Possibilité de se déplacer l’attaque et la forme jeannette sur la droite ou la 
gauche. Aspirateur inclus. Disponible aussi avec plateau Maxi de cm. 130x50x28 (S/AR-M DSH) ou 
avec plateau réchauffé à vapeur.  

Dati tecnici - Date Tehnice- Données techniques

Tensione - Tensiune- Voltage 220V - 50Hz - 1

Potenza - Putere - Puissance 1,4 kW 

Peso netto - Greutate neta - Poids net 60 kg “NOUL FIER DE 
CALCAT PROF”

(01027280) 

Made in Italy 

SIL FIM SRL 
Via Campania 19, 60035 Jesi (AN), Italy 
Tel: (+39) 0731 21801 - Fax: (+39) 0731 200355 
www.silcspa.it  -  informa@silcspa.com  

http://www.silcspa.it/
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